

## 善良的人们，请来了解法轮功真相

法轮功(法轮修炼大法)是由李洪志先生创编的佛家修炼大法。法轮大法是宇宙大法，佛法的根本，修炼者以“真、善、忍”为指导来律己修心，他们努力地去在各种环境中做好人，做越来越好的人，尽力摒弃各种不良思想与执著(如愤怒，焦虑，嫉妒和争名逐利之心)。大法为所有善良的人们而传，愿所有善良的人们都能对大法有正确的认识。大法自1992年5月传出以来，为时不过8年，参加修炼的人已有上亿之众。他们之中，有农民、工人、商人、军人、教师、学生，也有关干部、新闻工作者、工程技术和医护人员，还有为数众多的党政军领导干部以及专家、学者和文化艺术界的知名人士。在海外，法轮功遍及三十多个国家和地区，包括不同肤色，不同种族的修炼者。大法书籍被翻译成十几种语言在全世界流传。为了表彰法轮功创始人所作出的特殊贡献，世界上部分国家政府及美国十几个州、城市对李洪志先生予以了褒奖。正如德克萨斯州休斯顿市市长在褒奖状中所写：“法轮大法超越文化与种族界限，将宇宙真理播向世界各个角落，架起了东西方交流的桥梁。李洪志先生不知疲倦地将法轮大法由中国传向世界。这期间，他的教导打动了无数人的心，改变了无数人的生活，赢得了举世赞誉……”。

### (1) 法轮功学员不断上访，这与“真、善、忍”是否违背？

答：法轮功提倡“真、善、忍”，学者首先要“真”，做到讲真话、办真事。如果明明是正的而政府非要说成是“邪”的，那当然要澄清真相。谈到“善”，法轮功学员不抱恶意，没有任何激烈、冲动的行为，听不到一句粗鲁的话，找不到任何对人或物的损伤。只是合法地采用宪法所赋予每个公民的权力：上访。和平安静地请求政府给予一个炼功环境，何罪之有？(这是在向各地政府反映无望、遭到无端殴打、拘禁的条件下，不得不向中央反映事实。)

至于说到“忍”，从“中南海事件”至今，成千上万的学员遭到恐吓、殴打、监禁甚至酷刑，然而却从未发生过一起警察或其他人员遭到法轮功学员的回骂和还击，尽管政府如何说法轮功的不是，却不得不承认这群老百姓真正能做到“打不还手，骂不还口”，试问当今社会有几个能真正做到呢？更何况这些学员上访是牺牲个人利益、为更多的人、为大法而付出，这里包涵的“真善忍”境界早已超出了世人理解的范畴。

### 2 )为什么说法轮功不是邪教？

答：法轮功不收分文、义务教功、教人向善、祛病健身，没有花名册、没有教规、没有办公地点，想学就学、想走就走，何教之有。至于说邪教，应该人人得以除之，为何法轮功在世界上

30多个国家都极受欢迎，难道他们都正邪不分吗？

在众多法轮功学员中，没有贪污受贿者、没有吃喝嫖赌者、甚至连吸烟这种有损健康的行为都没有，如果这些都是邪的话，那什么是正的呢？

### ( 3 )为什么说法轮功不参与政治？

答：如果认为法轮功学员是否参与政治，这点大可不必担心，因为学员之所以来学功的目的是为了德行高尚、健康身体，一个人本着“真、善、忍”自然能心胸宽广，与世无争。然而，政治中却离不了尔虞我诈、追求名利、追求政治目标等等这些和法轮功学员完全背道而驰的内容。学员去北京上访和去日内瓦参加人权会的目的不为名、不为利，只为让老百姓能炼炼功有个合法的炼功环境，为更多的人了解法轮功真相，仅此而已，没有任何政治纲领、政治目的可言，相反，是为了让人不要把我们硬拉入肮脏的政治斗争。

### ( 4 )炼法轮功会不让吃药吗？

答：李老师从未叫学员不吃药，对于放不下自己的病的学员，李老师反而要他们赶快去看医生。事实上，法轮功具有神奇的祛病健身功效，许多学员学炼之后，病痛消除了，所以才自动停止服药。在大陆一些修炼法轮功的医学人员曾对北京市区12731名法轮功学员进行调查，其中有1892人炼功前是有病的，炼功后11785人疾病好转或完全康复，完全康复的有6962人。

### ( 5 )法轮功是不是宣扬迷信？

答：自古以来，中国几千年的传统文化博大精深，宗教中所谈到对神、佛的信仰是不是迷信呢？许多人把目前科学还无法证实的一切，全都说成迷信。其实，人们对善恶因果的信仰，一直维持着人类的道德，也许不难想象当人什么都不信、为所欲为地什么都敢干时，社会将会如何黑暗。

### ( 6 )法轮功是不是宣扬“世界末日”？

答：中央电视台制作的“李洪志其人其事”节目中一些所谓的证人声称李老师曾宣扬世界末日等等，纯属虚构，是为了满足一些人的政治目的。李老师从来没有那样说过，而且在多次讲话当中，他一再强调只有邪教才宣扬世界末日的到来。中央电视台将李老师在录像中的一句话：“大劫难不存在了”的后半句删剪，只放了前半句“大劫难”。堂堂国家电视台如此愚弄百姓，实在是不应该。

### ( 7 )如果炼法轮功不会出偏，那“1400例”是怎么回事？

答：欲加之罪，何患无辞，且不说当年刘少奇被打成卖国贼时的“铁证如山”，单看这1400

例后隐藏着多少收买、恐吓、栽赃，退一万步说，就算1400例都成立，那按照全国修炼者总人数的比例（以前官方统计为七、八千万，后又统计为二百三十万法轮功学员）1400除以二百三十万只是相当于0.07%（我们是从1992年法轮功的传出到1999年政府的统计这7年中按以上的计算是0.07%），比起中国统计年鉴1998年全国平均死亡率0.65%，比起全国的每年平均死亡率要低几十倍，足见法轮功之超常。试想，如果我们所认识的法轮功学员中有一个真正因为按照法轮大法的要求修心炼功而出偏、自杀、杀人的，恐怕不用政府说，许多人自动就不炼了。现实是，尽管政府如此大动干戈地造谣、打压，绝大部分法轮功学员不但不妥协还变得更加坚定。这本身就说明真理的力量。

#### （8）你们认为中国政府会改变态度吗？历史上，在职当权者很少承认过自己的过错。

答：很多人认为法轮功学员“傻”，政府一旦决定的，即使是对的，也不会公开承认，所谓“识时务者为俊杰”，人们已习惯屈服于权势和淫威之下，逆来顺受，见风使舵。但是法轮功学员按照宇宙“真、善、忍”特性要求自己，所以面对邪恶的镇压，我们做到堂堂正正、大善大忍，为了宇宙的真理可以牺牲自己的生命。

虽然也可从表面上答应不炼，而偷偷地在家炼，然而法轮功学员明知为正义说真话的代价，还敢于站出来澄清真相，这是何等的堂堂正正，又是何等的浩然正气，自古明君广纳贤言，听取民意，虽然忠言逆耳却国富民强；而一意孤行，苛政於民者，终会天灾人祸，失道寡助。开个玩笑，一个邪教或黑社会组织敢去中央政府，证明自己是清白的吗？

#### （9）炼法轮功有什么益处？

答：从最低层次上讲，法轮功能祛病健身，从高层次上讲，法轮功是修炼，他可以使人心回升，道德高尚，返本归真，直至圆满。否则怎么会有这么多人学呢？现在的人不会愚蠢到自己受骗上当了，再叫亲朋好友来学。所谓“仁者见仁，智者见智”，当你看过《转法轮》和炼过功后，自会体验到其中的益处。

#### （10）敛财问题？

答：有人说李老师卖书赚了钱。目前国际电脑互联网可免费下载所有法轮功的书、图书馆有借阅，而且不是专利指定的出版商，只要排版没错，我们也可购买，试问哪一个敛财的人会这么做呢？况且《转法轮》一书的市场价为12元，而最近出的一本攻击法轮功的书却卖几十元，谁在敛财，一目了然。从常识上讲，难道畅销书的作者就不该从自己的著作中取得合法收入吗？

#### （11）生日问题？

答：中央电视台指李老师编造身世，更改生日，虚构自己是“释迦牟尼转世”。但实际情况是文革中政府把生日写错了，而李老师只是请有关派出所把错了的生日改回而已。再者，在这个日子出生的人又何止万千？难道在这个日子出生的人就都是释迦牟尼了吗？那么在这日子出生的那些罪犯呢？何况李老师也从来没有声称自己是释迦牟尼佛。

更可笑的是《人民日报》曾登一篇有一老妇人曾在几十年前为李老师接生的事，别说此80多岁接生婆拥有如此惊人的记忆力，她称：她清楚记得1952年为李老师接生时，是难产，用了催产素。单单她所用的催产素，在那年还未临床使用（可查哥伦比亚百科全书——催产素发明应用的日期为1953年），作为一个泱泱大国的报纸的可信度足以令人怀疑。

（2000年7月10日整理）

**法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远，请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。**

世界法轮大法电台频率：北京时间早上6~7点15.67, 15.68, 15.69, 15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15, 13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHz；北京时间每晚10~11点9.35, 9.37, 9.38MHz；请用国外代理服务器绕过封锁，访问明慧网  
<http://www.minghui.ca>